



## 让你别开你不听,结果——奔驰穿墙



奔驰车把围墙撞出个大洞 现代快报记者 施向辉 摄

@记者 贾磊:昨天下午两点多,江宁区百家湖花园维也纳城小区门旁的围墙,被一辆银白色奔驰车撞出一个大洞。

这个洞大概有两米半宽,一米半高,洞旁散落着一些塑料和金属碎片,一排冬青被齐刷刷地压倒。根据小区保安师傅老孙的说法,奔驰车可能是转弯不及,一头撞上围墙。当时奔驰车前半截在围墙里面,后半截在外面,坐在车上的两个

人扒拉开弹出的气囊,从前面爬了出来,“都是男的,三十多岁,看样子没受什么伤,后来两人离开。”有其他的目击者说,两个人可能喝了酒,身上散发着酒味,其中一个人还抱怨另一个,“当时让你不要开车,你不听。”昨天下午,记者联系到江宁交警大队开发区中队事故处理组,一位警官告诉记者,接近报废的奔驰车还停在停车场里,车主始终没有出现。

## 争用搅拌机 数十民工混战

两人受伤,还有一条金项链不见了

@记者 付瑞利:昨天下午两点多,浦口区大桥北路一工地内,两班正在干活的民工突然停下手里的活,打起来了。六七十人搅在一起,有目击者直称场面火爆。民警赶来制止,他们才罢手。两个上了年纪的男人受伤后倒地不起,被送往医院。都是外出打工讨生活的,怎么说打就打?警方初步调查得知,原来他们是在争用搅拌机时发生口角,双方互不服气才大打出手。

打架的这两班人在工地的同一栋楼上干活。这栋楼快要完工,民工们都想着早点结束。可是,工地的搅拌机不给力,出了故障,两班人只能共用另一台搅拌机,结果双方争用时发生口角。两个人、三个人、十个人……大家围成一堆,先是争执,之后扭打起来。可怜了其中的两名老人,混乱中不知被谁打了几拳,歪倒在地上。110民警赶来,才将他们拦下。场面刚稳下来,突然一名女子大喊“不好”,打斗中挂在脖子上的金项链不翼而飞。她称,项链花



混战后,两名老汉受伤 报料人供图

了六七千元。之后,带头打架的数名民工被带回派出所协助调查。

(刘先生线索费50元)

形势,都发生了巨大的转折。据了解,苏宁易购去年实现了59亿的销售规模,迅速跻身中国B2C行业前三甲,今年苏宁易购已经明确了冲刺300亿的销售目标,要实现这一高速增长目标,显然利用价格战手段切割现有市场蛋糕和截流新增网购用户成为苏宁易购的必然选择。

### 三张王牌:苏宁易购20%的低价密钥

李斌对此表示,苏宁易购此番所打的价格战不同于以往任何一家电商的“自残式”价格战,而是基于自身经营实力和能力的判断,苏宁易购拥有的“全球采购规模”、“成本集约”和“现金储备”三张王

牌为其赢得了近20%的价格下调空间。

李斌透露苏宁易购总部将于本月下旬正式奠基,届时主要的全球合作伙伴高层都将莅临观礼,同时也都纷纷给予苏宁易购四月份的全网价格战以单独的资源支持,预计给予的产品优惠幅度也都在5%-10%左右。而在成本控制方面,由于苏宁易购在后台物流、服务、信息开发等资源上与苏宁电器实现了完全的平台共享,从而在运营成本上也拥有3%-5%的优势。在采购成本和运营成本两端已经实现近20%的价格优势的基础上,苏宁易购背

后还拥有令众多电商艳羡的资金后盾,据2011年报显示,苏宁电器实现净利润48亿,同属于上市公司内的苏宁易购也在2011年实现了盈利,这在电商行业近乎是唯一的。

### 四月天时:品类大扩军 价格战车轻装上阵

四月全网价格战背后,苏宁易购背后还蕴含着品类大扩军的一系列大手笔。近期酒店、机票预订等虚拟产品、酒类频道均将上线,图书频道也将全新升级,届时苏宁易购的产品SKU数将达到100万,与线下产品的差异化程度进一步加大,这也为苏宁易购轻装上阵大打价格战

## 老人被困 大家急授“逃生法”

@记者 陈志佳:前晚7点左右,玄武区曹后村附近小区4楼发生火灾,在多位居民的有序指挥下,全楼居民安全撤离。

当时烟非常大,一位住户说:“整个楼道里全是黑烟,根本没法呼吸。”大部分居民撤到楼下后,突然发现5楼还有一位大妈趴在家窗口呼救。大家高呼:“用湿毛巾堵住口鼻,扶着楼梯栏杆,慢慢往下走,我们马上上楼迎你。”听见大家这么说,大妈鼓起勇气拿着湿毛巾走下楼。很快消防队员赶到,由于有多位居民参与前期灭火,所以明火迅速被扑灭。据了解,起火房内部部分家具和电器被烧毁,火灾原因正在进一步调查中。

(颜先生线索费50元)

## 新婚妻子出轨 绝望丈夫卧轨

@记者 陈志佳:前天晚上10点左右,家住应天大街附近的多位居民,发现附近铁轨上站着一个年轻男子,神情恍惚,喃喃自语。为了防止他做出傻事,大家连忙报警。

据居民介绍,当时,附近的大爷大妈发现铁轨上站着一个小伙子,来来回回走着。几位大爷将他拉离铁轨,然后慢慢和他沟通。小伙子说,他今年27岁,新婚两个多月来,妻子一直拒绝同房,后来得知妻子有了外遇,“她发现我什么都知道了,结果带着家里值钱的东西离家出走了。”赶到的民警以及附近很多居民纷纷对他进行了劝解,小伙子表示,这个时候能得到大家的关心觉得很开心,他会试着去找到妻子,解决两人的问题后开始新的生活。

(杨先生线索费50元)

## 改个字母 司机被拘15天

@通讯员 戴建中 记者 朱俊俊:为了避免曝光,许多人喜欢在车牌上动手脚。有一位车主自以为聪明,在自己的车牌上改动了一个字母,结果因此被拘留15天,并罚款3000元。昨天上午9点多,朱警官在桥北客运站路口执勤,发现一辆牌照为苏HRW6##的别克凯越车牌可疑,于是将其拦下,原来字母R是驾驶员自作聪明贴上去的,原来的号牌是苏HLW6##。当驾驶员知道处理结果时,眼泪当场就掉下来了。

## 一辆“火车” 堵了两个小时



网友“陈宝清1006”供图

@见习记者 刘旌:昨天中午12时许,一辆货车行驶至绕城公路东阳坊段时,撞上护栏燃烧起来,冒出滚滚浓烟,司机及时逃了出来,车子却被烧成了空壳。目击者称,货车里载着的是煤灰,可能是因撞上护栏,油箱泄漏才烧了起来。由于货车占据了一股车道,严重影响来往车辆通行,公路上堵得水泄不通。消防人员赶到将火扑灭,下午两点半交通恢复畅通。

(周先生线索费50元)

## 警方端掉 一赌博机窝点

警方查获赌博机9台  
现代快报记者 辛一 摄

@记者 陶维洲 通讯员 鼓公:4月初,中央门派出所民警根据线索,对中山北路顺德里地区一游戏机房突击清查,当场查获赌博机9台,民警随即将之全部搬离并销毁,并对经营者李某等人给予治安处罚。

## 工人蛮干 招来3辆消防车

@记者 孙玉春:昨天下午两点,玄武区竺桥8号602室内弥漫着浓重的煤气味,几名装修工人嚷嚷着“煤气漏了”,附近居民赶紧报警。

5分钟后,3辆消防车赶到,泄漏点已被装修工人止住。这支装修队应户主要求,对房内设施进行拆除,在拆除煤气灶时,没想到还通着煤气,工人赶紧寻找总阀,但总阀开关损坏,无法关闭。装修工人一边捂着鼻子,一边找来胶带对泄漏点进行封堵。随后,燃气部门抢修人员赶到,对损坏的总阀开关进行了更换。

(陈先生线索费50元)

## 第五届江苏春季食品商品展览会 4月19—24日在南京国际展览中心举办

“第五届江苏春季食品商品展览会”为企业搭建的一个推广新产品、开拓市场、寻求合作伙伴、宣传企业品牌、了解行业资讯最直接、最便捷的一个低成本、高效率的营销舞台。

欢迎酒水、饮料、粮油食品、方便食品、农副食品、休闲食品、厨房用品、家居用品、工艺礼品、服饰鞋帽等企业踊跃报名参展。

参展参观热线:025-85439928 网址:www.new-exhibit.com

## 冲刺全年300亿 苏宁易购开打首轮全网价格战

近日,在主要核心城市的地铁、公交、分众等众多媒体上,已经因为三月份的覆盖性投放而令业界瞠目的苏宁易购,再次抛出了一个令业界震惊的活动主题“击穿全网底价,何必东比西淘”,剑锋直指B2C网购前两位电商,苏宁易购用指向如此张扬的广告向整个电商行业宣告:今年的电商价格战开始了!

### 电商冬天“破局者”的300亿战火

近三年是电商行业发展的春天,在低价甚至亏损的野蛮生长模式下,整个行业取得了超越式的发展。2010年以后,整个电商行业重新洗牌,无论是市场格局还是行业

放开了手脚。

目前苏宁易购用户注册量已经达到1200万,这些都为苏宁易购开启全年价格战做了全方位的预热和铺垫。从了解到的活动内容来看,苏宁易购正在实施的是全月送210台New iPad以及易付宝充20送20的活动,已经在网购市场掀起了不小的轰动。目前苏宁易购集中了10亿元的超低价货源和大批促销资源,计划在苏宁易购总部奠基前一周的4月18日-20日集中释放,届时打造的绝对是今年上半年网购市场的全新价格谷底。